



**В Нижегородской области водителю большегрузного автомобиля предъявлено обвинение в совершении ДТП, в результате которого погибли семь человек, в том числе двое несовершеннолетних**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области предъявлено обвинение 24-летнему жителю Республики Дагестан в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). По версии следствия, 5 ноября 2014 года около 12 часов 30 минут на трассе «Касимов-Ряжск» водитель грузового автомобиля марки «МАЗ», двигаясь по направлению из Нижнего Новгорода, при входе в крутой поворот в районе деревни Анцифирово Навашинского района Нижегородской области выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с пассажирским автобусом марки «ПАЗ», ехавшим навстречу. Удар автобуса пришелся в прицеп грузовика, от чего ремни, удерживающие пиломатериал, лопнули и открылись борта прицепа. Деревянный брус выпал на автобус. В результате ДТП, по последним данным, пострадали 22 человека, 7 из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

которых погибли, в том числе 2 несовершеннолетних: 7-летний мальчик и 17-летняя девушка. Пострадавшие госпитализированы в близлежащие районные больницы, те из них, которые получили наиболее тяжкие повреждения, перевезены в больницу областного центра. Число пострадавших может быть уточнено. Вину в содеянном обвиняемый не признал, но показания по обстоятельствам ДТП он дал. Водитель имеет стаж управления транспортным средством 6 лет. Проживает в Республике Дагестан. Прибыл на грузовом автомобиле «МАЗ» в Выксунский район, где загрузил 43 куб.метра деревянного бруса и поехал в обратном направлении. Груз предназначался для организации, расположенной в одном из населенных пунктов республики. В момент аварии он был трезв, все документы соответствовали действующему законодательству. В ходе расследования будет проведен комплекс судебно-медицинских, криминалистических и автотехнических экспертиз. Следствием в суд направлено ходатайство об избрании задержанному меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524269>